
Iz Arsa
Delovna organizacija Astra - Ars In-

ženiring iz Rožne doline je po združitvi z
Astrinimi Storitvami po končanih deve-
tih mesecih letošnjega leta pravzaprav
lahko beležila le polletne obdobje saj je
potekalo šest mesecev od združitve z
Astro in normalnega delovanja te delov-
ne organizacije za katero vemo, da svoj
čas ni dobro poslovala in da je imela še
lani tudi prisilno upravo.

Rezultati kažejo, da plari celotnega
prihodka ni bil dosežen v sektorju grad-
bene finalizacije medtem, ko sektor tran-
sporta in marketinga z interierji in ek-
sterjerji plan presegata. Neplačana reali-
zacija pesti tudi Ars kljub dobri realiza-
ciji v zadnjih treh mesecih. Razmerje
med celokupnim prihodkom in stroški se
nekotiko izboljšuje in upajo, da bo dose-
žen dohodek do konca leta večji kajti
zdaj dosega le 86 procentov planirane
vrednosti. Obveznosti od dohodka so za-
radi najemanja kratkoročnih kreditov in
seveda večjih obrestnih mer čedalje več-
je breme tudi za Ars. Zato pa je čisti
dohodek vse manjši in znaša njegov in-
deks na plan le 77. Zaradi vsega pričujo-
čega, v Arsu za poslovni sklad do sedaj
niso mogli dati ničesar. Osebni dohodki
so sicer nižji kot so bili v planu, vendar,

če vemo, da tudi dohodek ni bil dosežen
v planiranem znesku potem lahko ugoto-
vimo, da je celo v malenkostnem porastu
z ozirom na rast dohodka.

Sicer pa je znašal osebni dohodek v
Arsu do sedaj 15.399, do konca devete-
ga meseca. Na novo so zaposlili dva de-
lavca v proizvodnih sektorjih medtem ko
se število delavcev v pisarnah (režija) ni
spremenilo. S postopnimi kadrovskimi
premiki in večjo rentabilnostjo upajo tu-
di v Astri-Ars Inženiringu najti takšne in
tolikšne notranje rezerve, ki jim bodo v
prihodnjem letu omogočale normalno
poslovanje in seveda boljše poslovne re-
zultate kot so bili ob koncu njihovega
zdaj že šestmesečnega kolikor toliko
normalnega delovanja.

Omepiti velja še to, da so samoupravni
organi v na novo koncipirani organizaciji
imeli polne roke dela. Sprejeli so vse
zakonsko določene samoupravne splošne
akte kot so pravilniki o osnovah in meri-
lih za razporejanje dohodka, o reševanju
stanovanjskih razmer, o delovnih ra-
zmerjih in o razvidu del in nalog delav-
cev. Ko so tako tudi formalno zadostili
vsem pogojem za zakonito in normalno
poslpvanje lahko tudi nemoteno delajo.

Pričakovati je, da bodo rezultati ob
koncu letošnjega leta tudi v Arsu blizu
plansko sprejetih načrtov.
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